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Tisztviselői kör.
Újpest, január hó 23-án.

Ha végig lapozgatjuk a statisztikának 
azon lapjait, melyek az országban létező 
egyesületekről adnak számot: arra a ta­
pasztalatokra jutunk, hogy hazánk szé­
kesfővárosát kivéve, sehol sincs széles 
e hazában, egy fészekben, annyi kör, 
klnl), kaszinó, asztaltársaság és egylet, 
mint nálunk Újpesten.

K tényből első sorban is azt a követ­
keztetést. lehetne levonni, hogy közsé­
günkben sokkal jobban szeretik a társas 
összejöveteleket, mint bármely más vi­
déki városban, avagy nagyközségben.

A valóságban azonban a. dolog úgy 
áll, hogy a társadalmi életnek, a szel­
lemi érintkezésnek csaknem teljes hiá­
nya ban siulődünk.

A „csaknem“ szót azért használtuk, 
meit az újpesti „ Közművelődési Kör“ 
egy kis oázist kepe/, a sivatagban, habár 
a m ti magyar klub élet, hibáitól ez sem 
teljesen mentes, kissebb-nagvobb mér­
tek ben itt is hódolnak a kártya-játéknak, 
a fényűzésnek, az exkluzivitásnak s talán 
ebben rejlik u magyarázata annak, hogy 
a „ Közművelődési Kör“ daczára annak, 
hogy összes köreink s egyleteink kozott 
:i legéletrevalóbb, máig sem tudott — 
hogy úgy mondjuk — ínegpolgáriasodtii. 
nem tudta községünk összes intelligens 
elemeit magához vonzani.

Ha már most szembeállítjuk a szám­
talan kort és egyletet — a számot alig 
tevő csekély társadalmi élettel: önkény­
telenül is felmerül az a kérdés, miként

lehetne a szomorú tény .*n változtatni '
E kérdésre csak egyetlen cgv válasz, 

létezik s ez a következő;
Szak Unni kell az eddit/i irdm/m/al. 

Korlátozni kell a jalél. -zennedélt/t, 
mellőzni kell a mu/nzást és a fenti- 

űzési, me;/ kell honnsihmi a körben 
az e;/észsé;/es, a la;/>)’; vtn/t/oni niszo- 
ni/ainak lent/le;/ me;/telelő eletet, 111/1/. 
ho;/!/ a körben szárain zásl és szellemi 
tápol m/erjen a becsük les munka alán 
pihenni váu/ijó köríti'.

A mint értesülünk, ezek a vezérelvek 
lelkesítik azokat a tisztviselőket is. kik 
községünkben ez idő szerint egv „ Tiszt­
viselői Kör“ alakításán fáradoznak.

E vezérelvek magyarázzák meg azt 
is, hogy mi, daczáni annak, hogy már 
az eddigi körök és egyletek számát, is 
sokaljuk: örömmel üdvözöljük a „Tiszt­
viselői Kör“ megalakításának az eszmé­
jét s reméljük, hogy a szervező bizottság 
felhívása nem lesz pusztában elhangzó 
szó, hogy az eszme rövid idő múlva tes­
tet fog ölteni.

Reméljük pedig azért, mert, nem té­
telezzük fel az Újpesten lakó állami-, 
köz- és magántisztviselőkről, a tantes­
tület tagjairól azt. hogy ne érezzék egy 
oly otthonnak a hiányát, a hol kartársi 
és baráti körben, senki és semmi által 
sem feszélyezve, kedélyesen el tölthetnék 
pihenő óráikat s uj. vagyoni viszonyaik- 
natí megfelelő, egészséges mederbe te­
relnék társadalmi életüket.

Azon „Tisztviselői Kör“, a mely ki­
zárja kebeléből a politikát, a felekezet

tiséget, a mely beléletét a fent jelzett 
elvek szerint rendezi he: az nemcsak az 
(Jetrevalóság es életképesség magvat. 
hordja magában, az megtolni a valódi 
szabad elv őségnek is s megalakítása éiet- 
szükségl etet k épez.

A „Tisztviselői Kor“ ha megalakul, 
egyetlen létező körnek. még a „Közmü­
vei odesi Kör"-nek sem fog ártani: de 
nagy “aszná,va lesz társadalmi eleiünk­
nek s legnagyobb hasznára lesz az állami 
köz- és magántisztviselőknek, mert fá­
radtságos napi munkájukat, elvégezve, 
nemcsak barátaik, ismerőseik körében 
szórakozhatnak, hanoin teljes ereivel 
akadálytalanul ápolhatják a kartársi 
szellemet s játszva megszerezhetik a 
tisztviselői kar számára társadalmi éle­
tünkben azt az erkölcsi súlyt, a moh­
okét. intelligencziájuknál fogva joggal 
megilleti.

Tegyük tel például, hogy annak a 
„Tisztviselői Kör“-nek egy előkelő mű­
veltségű, tapintatos és magas világné­
zetekkel oiró férfin állana elnöki minő­
ségben az élén: milyen tekintél viyel 
bírna, a szellemi műveltségnek milyen 
magas fokára emelkedhetnék az a kör 
s milyen kitűnő hatást gyakorolhatna 
társadalmi életünkre! Mennyi erőt fejt­
hetne ki a saját anyagi helyzetének a 
javítására!

Mindezeknek részletezése túlhaladná 
jelen ezik künk kereteit, miután egyedüli 
ezéllink az, hogy az Újpesten lakó ál­
lami köz- és magántisztviselők, nem 
különben állami tanítók figyelmét fel-

TARCZA.

I“\‘j VI«try írás?
Irt* : Spiegel Zsófia

Százszor is megfogadta magában Blot­
ters I’ébert, hogy nem búcsúzik el \ juhitól, 
és ime, must mégis csak hozzávezetett az 
útja. Semmi áron som akart vele egyedül 
lenni és mégis magukban, egy’hannadik je­
lenléte nélkül, állottak a villa pompás vi- 
1ágházábna.

Miért nem keresett fel engem üdvöz­
lésével most, az öröklés után V kérdezte 
Viola, természetes közvetlenséggel. Hébert 
minden gondolat híján szakgatni kezdte a 
hervadt virágokat s igy felelt:

Mert nem tudok úgy örülni a szeren­
cséjének, mint ahogy kellene, Viola kisasz- 
szony.

A lány futólagosán rávetette pillantását, 
miközben fi nagy érdeklődéssel szemlélte a 
sarokban álló pálmacsoportot.

Nem gondoltam, hogy ennyire irigy; 
sajnálom, nagyon sajnálom.

Szomorúság szó 11 ott a hangjából.
- Nem vagyok irigy, Viola kisasszony,
felelt hevesen Róbert, — csak rosszul 

választottam meg,mint rendesen a kifejezést.
Nem mondaná meg tehát nekem, hogy 

mit értett tulajdonképpen Y Jöjjön, egy egész 
pereset adok magának, hogy szavait a leg- 
várlasztékosabtmn állítsa össze.

Annyi időre nines is szükségem, —

szólt Blotters komolyan. Azt gondoltam, 
hogy meggazdagodása Önt oly légkörbe 
emelte, amelyben a mi kettőnk barátsága 
nem tud megélni. Elég önző vagyok ahoz, 
hogy ezt nagy fájdalommal erezzem.

Közben hiábavaló igyekezettel törekedett 
ezipője sarkát a kirakott padlóra beleásni s 
egymásután tépdeste a szegény, ártatlan 
leveleket.

Ilizelgés akar ez lenni Y kérdezte 
Viola halkan, mintha magához szólana. Mert 
vehetem sértésnek 1- 

— Mennyiben Y
— Hát nem .sértés az, ha azt gondolja 

rólam, hogy észre se veszem az én régi ba­
rátaimat most, hogy meggazdagodtam.

— De kedves Viola kisasszony, ezt so- 
, hasem gondoltam önről, csak azt, . . . hogy 

. . . hogy . . .
- Ejnye, igazán nem tudja magát ért­

hetőbben kifejezni Y — kérdezte n lány az ő 
i régi, pajzánkodé) természetével. A férfi vad 
j hirtelenséggel markolt bele a mellette álló 

cserépyirágainuk száraiba.
Ón tehát elmaradásom okát akarja 

tudni, a miért, hogy helyzetének megválto­
zása óta nem járok házáho 4 

Viola igent inteti,
— S felvilágosítást kér Y 
A leány újra biezezentott fejével.
— Még ha azt is mondom, hogy jobb el­

hallgatni ! Y
— Igen még akkor is!
— Akkor, - folytatta Róbert borúsan, — 

ismerje meg az okot .... Távol maradtam, 
mert.... szeretem magát!

A leány teste megrezdült s szótlanul 
csüggesztette le fejecskéjét.

- Igen, szeretlek ! ismételte a férfi mély 
sóhajtás után. Annyira szeretlek, hogy nem 
marad más hátra, mint hogy . . . elmenjek.

A leány föltek intett, szemeiben körívek 
csillogtak s feléje nyújtotta két kezét.

- De, Róbert, hát nem látsz ?
Szegény leány, nyögött Róbert két­

ségbeesetten, szegény kicsi Viola! Féltem 
ettől, de hiába, semmit sem lehet tenni.

— Badarságokat beszélsz, — mondta a 
leány élénken s felszántotta kényeit. — Ha 
igazán szeretsz . . .

Teljes szivemből!
— Azt látom, te kis esaesi. Ilát azt hit­

ted, hogy ón vak vagyok Y . . . Es ha én . . ., 
hu ón veled meg vagyok elégedve, hát az 
talán csak elég Y!

Kissé idegesen nevetett s lopva Róbert re 
pillantott.

— Nem, kedvesem, az nem elég.
Haragos dobbantás volt a válasz.
— Viola, csak egy becsületes ut áll előt­

tem nyitva, amelyre léphetek, ha becsülete­
met önmagam előtt meg akarom őrizni s ha 
úgy akarok cselekedni, mint ahogy az igazi 
férfihez illik s ez az ut — a válás. Isten veled !

— Nem, nem, nem! Kicsi u jjaival heve­
sen átszoritotta a férfi karját, de ez szelíden 
lefejtette őket.

— Mindenre, a mi szent előttem, Viola, 
nekem mennem kell. Minden tisztességes 
ember igy tenne az ón helyemben.

Hangjából kiérzett, hogy elhatározása 
komoly s a leány orczái el halványodtak.

(Vége kiív )



hívjuk azon szervező bizottság működé­
sére, a mely a „Tisztviselői Kör* meg­
alakításán fáradozik s kimondjuk őszin­
tén, hogy a , Tisztviselői Kör“ megala­
kítását, a tisztviselők anyagi és szellemi 
jóléte s társadalmi élete érdekében szük­
ségesnek tartjuk.

Ne feledjék, hogy ,Egységben az 
erő!“ Alakítsák meg tehát egyesült erű­
vel az újpesti „Tisztviselői Kört!“

Brankouics György.
hírek.

— A közvilágítási bizottság, melynek, a 
képviselőtestület múlt évi közgyűlési hatá­
rozat értelmében Limit János hívőn és Zsol­
dos János főjegyzőn kívül, Wolfmr Tivadar 
ovszággy. képviselő, Illek Yineze. Mády 
Lajos, Ladányi Zsigmond, Diamantstein 
Lajos, s (ierő Zsigmond községi képviselők 
a tagjai, f. hó “1-én <1. u. 4 órakor tartotta 
alakuló ülését. A bizottság Wolf no- Tivadar 
országgyűlési képviselőt választotta ebei­
kéül s elhatározta, hogy mindenekelőtt a 
különféle világításokat fogja tanulmányozni 
s a közvilágítással kapcsolatos kérdések 
megoldása tárgyában a legsürgősebben fog 
intézkedni.

Újpest s a főváros jövő szervezete. Az
„Egyetértés" szerint a főváros közigazgatá­
sának reformjára vonatkozó törvényjavasla­
ton nagyban dolgoznak a belügyminisztéri­
umban. A javaslat szerint nagy változáson 
fog átmenni a főváros közigazgatásának a 
kezelése. Nevezetesen: a rinhs intéznién;/ 
teljesen mei/sziinik, a választott kép\ iselőtes- 
tületi tagok száma leszáll it tilt i k s legfeljebb 
százötvenben állapittatik meg. A főpolgár­
mesteri állás eltöröltetik s egyszerűen egy 
polgálmester s két alpolgármester fog állani 
a főváros élén, melynek területe is ki fn;/ ho- 
rittr'm Ui/iestuek s liákoafalvának a hm : én-si 1- 
tohZáral. Hogy a javaslatból mikor lesz tör­
vény, az ma még nem tudható, csak annyi 
bizonyos, hogy a kormány a javaslatát még 
a f. é. őszi ülésszakon óhajtja a képviselő- 
ház elé terjesztünk

Elismerés Tóth József tanfelügyelő • 
nek. F. é. jnnius lm 12-én ölti he T'th 
zsef Pestvármegye kir. tan felügyelője 2u eves 
tanfelügyelői szolgálatát. E napot a megyei

Iák tantestülete folyó évi február hó 1-én 
a kispesti színház helyiségeiben zártkörű 
tánezvigalmat rendez. — Kezdete 9 óra­
kor. Személyjegy 3. K Családjegy (3 sze- 

I mély) 4 korona. Külön vonatról Budapestre 
és Szent-Lőrinczre gondoskodva van.

— Az első politikai lap — Újpesten. 
Amint biztos forrásból értesülünk f. é. feb­
ruár hó 1-én dr. Fehér Mór felelős szerkesz­
tősége mellett egy politikai hetilap indul 
meg Újpesten, amelynek ..Újpesti Ellenzék“ 
lesz a ezime s függetlenségi 4S-as lesz az 
iránya. Újpest első politikai lapjának sem a 
szükségességéhez, sem a ezéljához nem szól­
hatunk mindaddig, ainig a programmját 
nem látjuk.

Socialispaedagógiai értekezlet. La­
punkban többször volt szó, hogy l jpest 
social is viszonyai rendezésének alapja a 
népnév elésben van. Ismertettük mar több 
alkalommal a bajok kút forrását, meg is je­
löltünk egy pár módot, melyet a javitasra 
szükségesnek és helyesnek tartunk. Közsé­
günk egy pár. az ügy iránt igen lelkesülő 
tanítója kezébe vette az akciót s a sikerhez 
első lépésül a budapesti social-paedagógiai 
értekezletet itteni gvülésezésre megnyerte

tanítók, felekezeti 
fogják ünnepelni.

küh’inbség nélkül meg 
Az ünnepség rendeze- 

egy IfiU-us bizottság alakult, a nedv al­
bizottságokra oszolva már is megkezdte 
működését. A kik ez irányban tájékozást 
óhajtanak nyerni, forduljanak a testület el- 
Hűkéhez. A mint értesülünk az ünnepsége­
ket diszköizgv'ülós fogja megnyitni, amelyen 
/<-)/'/;/,// Eerenez főispán fog elnökölni.

Felhívás az állami köz- és magán­
tisztviselőkhöz az állami tanítókhoz. 
„Tisztelt Kartársak ! Folyó hó <i-an egy szű­
keid) kuni értekezlet a tisztvi.-elői kar

Hm
Ílesí

. 1: értekezlet- jörű február lio

Imi!:, erre egy legközelebb egybehívandó 
nagyobb értekezleten bővebben fogunk ki 
terjeszkedni. Addig is felkérjük t is •■.telt kar- 
társ urat. hogy csatlakozását vagy ó 
lapon a „Tiszt vjselő-kör” szer vezobi zott s fi­
úénak Újpest, Árpád-ni Széchenyi kávéház 
eziinére. vagy pedig a Széchenyi I;á\ idiáz- 
bnn kitett aláírási ivén bejelenteni szíves­
kedjék. Kartársi üdvözlettel: a 1 re :ő- 
bizottság.

Esperes választás. A pesti ev. 
mátus egyházmegye f. é. január hó 
Teleki József gróf elnöklete mellett 
rendkívüli közgyűlésén, a halálozás

reh
-)|_

/-•<:. Meg-
liivóját lapunk mai számának alábbi helyén 
közelijük. A meghívón aláirottak biztosíté­
kot nyújtanak már előre is arról, bogy a 
kezdetnek folytatása s a nemes törekvésnek 
kihatása leend. Ha oly emberek, mint Iel, ki 
S-hnlor gróf, orsz.-gyűlési képviselő, It nif­
tier Ti radar közszeretetben álló képviselőnk, 
T'ilh ■hi:.<’-f tanfelügyelőnk állnak elő es 
sietnek a bajt orvosolni, hisszük, hogy köz­
ségéi 11 k jobbjai, társadalmunk számottevő 
tagjai s a munkára predestinait tanítók 
egvtől-egvig ott lesznek, mert ott kell len­
niük, hogyha Újpest érdekét szivükön vise­
lik. Lapunk a munkából kifogja részét venni.
- - Jövő számunkban ezikkben s aztihm 
a gyűlés lefolyásáról hozandó tudósitásban, 
majd a tett intézkedések ismertetésében 
igyekszünk az, ügy szolgálatában lenni. 
Hisszük, hogy laptársainkkal e téren a ne­
mes versenyben találkozunk.

Házi hangverseny. Az „l jpesti zeite- 
miiveló egyesület" f. lei 19 én este 1 urakor 
tartotta Il ik házi hangversenyét TLmhler 
Irén és dr. CZf/i/m/ Kálmán közreműködése 
mellett. A vendég közreműködők közül 
UHehler Irén Weber 1\. „Bűvös vadaszabol" 
a nagv áriát s 1 loldinarknak „A iorra-" 
cziniii gvoiiyiirü dalát énekelte Leket •ívnia 

kísérete mellett s szép hang 
1 jes hangszinezésével egy­

aránt viharos tapsokra ragadta a szép szám­
ban megjelent közönséget. Nagy tetszésben

megüresedett ••speivsi állásra elrendelte az 
esperes választást s az egyházak szavazatá­
nak beadási batáridejét f, é. február hó 15. 
tűzte ki. A közgyűlés megbízta egyúttal 
Mént;/ Lajos lelkészt, hogy az es peresség 
ügyeit tovább vezesse. A közgyűlés után meg­
tartott bizalmas értekezlet az egyháza 
az esperességj állásra Mád;/ Lajost, és 
Lászlót ajánlotta.

Tóth József árvidiáz alap javára, a 
kispest-szentlőrinezi állami elemi népisko

főigazgató zene!, 
jóval érzelemte

/■ ír*CZUi jit' H t| l jpBstf1'll <‘LT\ 1 < ■/, ' ' U, .1M-
kit. Felszólítjukt . kartárs urat mozgalmunk- <
hoz való csatlakozásra. Teremtsünk 1,-amink-
mik egy otthont, a hol csekély tagsági díj '
ellenében szabad időnket kedves baráti kör­
ben fesztelenül t<" ülhetjük. A megaluki1 -'snak
szükségessége ít •lő! e -ztik helven nem sz-!-

ír­
en 

tartott 
folvtán

kunk.
Varga

részesült dr. Oh/;/-i;/ Kálmán zongorajátéka 
i>. a ki Se 1/11)11 nn Emil igazgatóival (hegedű) 
először Beethoven .Kreutzer sonuiuját", 
azután dr. Ír- 0/ Alajossal (gordonka)
1 iofniann „Szerémid"-jat, Händel „Saraban­
de "-ját, Mozart .. Memiett.e"-jét, végül Se if­
iül um (hegedű) és dr. Trtij<i.n-i\'d\ (gordonka)
(ioldmávk ..L moll zongorabárnias -al ját- 

a el. Hogy Sei/niann Emil hegedű-és 
dr. 7Vo/án Alajos gordonkajátéka ez alka­
lommal is művészi magaslaton állott s a 

•sok özönével jutalmaztatott meg: az 
au természetes dolog, hogy íelemlite- 

nunk >e kellene. A sikerüli házi lmiigver- 
ritka műélvezetet nyújtott a zeneked­

velő ki iz< ínségnek.
Felolvasás. Az „Újpesti izraelita ipa­

ri 1-.- é> kereskedő ifjak egylelé"-ben ( A rpád- 
ut 10.) f. é. január hó 30-án és február hó 
b fm este > órakor Háton Nándor, a polgári 
fiúiskola 1 imára Dg a „magyar irodalomról" 
felolvasást tartani.

Az újpesti ipartest illet el ölj áros ága í.
hó Hl-án tartotta rendes havi ülését, mélyen 
l'ohl Károly titkár a mull év utolsó hónap­
jának forgalmáról számolt be ; jelentése sze­
rint : munkaviszony bob esetben Urdu ' elő, 
ebből ipnrossi'géd őst), iparosseged minik,ihn 
lépett 211, onnan kilépett 17o, munkák my v 
kiadatott -IS. ideiglenes igazolvány Jő. ta­
in mez szerződtetett 23, szabadult 11. panasz 
headatott 24, ebből hivatalból 14 iiiléztetett 
el. A szüreti mulatság ■ 34 K .*4) f. j \ edel 
mezeit tisztán, mely felerészben a testület 
pénztárába helyeztetett, fele részben pedig a 
mii len túrni alaphoz esalolf altit t.

I j tanárnő 11 Fonservatoriumltan. Mi­
után Mann-á lemondott az újpesti I'miser- 
vatoiittmban elfoglalt zongorátanáfi állásá­
ról, helvét n ZenemtíVfdő-Egy esti let választ­

mánya, az igazgatósággal egy etértőleg, vala­
mi Cut heil Izidorával töltötte he.,valémzimileg 
azért, mert olyan jó hangzású neve van, 
Jót" is „üdvöt” is jelent. Hogy jó és üdvös 
volt-é a választás, azt csak a jövő fogja
megmutatni.

— Eljegyzés. Schwartz Sándor helybeli 
mészáros eljegyezte Hauer Vilma kisasszonyt 
Budapestről.

— El nem fogadott elnöki tisztség. Az
újpesti „Gyermekbarát egyesület" f. hó 
lÖ-én tartott folytatólagos közgyűlésén Ha­
dié* Paridat választotta meg egyhangúlag 
az egyesület elnökévé. Radies Dávid azon 
ban illetékes helyről nyert értesülés sze­
rint a leghatározottabb alakban kijelen ­
tette, hogy az elnökséget nem fogadja el s 
igy a „Gyermekbarát egyesület” kénytelen 
lesz még egy közgyűlést tartani s más elnö­
köt választani. A harmadik közgyűlés, vál­
tozatosság kedvéért, valószínűleg a „Pan­
nónia" kávéházban fog megtartatni s nem­
sokára a „vándor-közgyűlések“ czimét fogja 
kiérdemelni.

Járvány-kórház. Újpest község jár­
va nv kórháza az Aulieh-utezai 7. szánni ház­
ban rendeztetik be, amelyet összes helyi-é- 
évivel együtt, 3 évre bérelt ki a község elöl­
járósága.

Csempészet a „HUH“ vasúton. A ni.
kir. pénzügyi igazgatóság rendeleté szerint 
fogyasztási adó alá eső tárgyakat a villamos 
vasutak kocsijain szállítani nem szabad. A 
csempészet azonban különösen a „111 IP' 
vasúton oly nagyon gyakori, hogy közsé­
günk elöljárósága kénytelen volt erre a 
„BÚB" vasul igazgatóságának a figyelmei 
is felhívni, mert a villamosvasuton való gya­
kori csempészés a kalauzok elősegítése ne! 
kül csaknem lehetetlen. A „Bl IP" vasut 
igazgatósága ennek következtében a tiltó 
rendeletre újra felhivta alkalmazottainak a 
figyelmét s felkérte az elöljáróságot, hogy 
az előli udi I in cseni] icszet i esi ‘tekel, az alkai 
mazotlak szigorú megbüntetése rzéljabol, 
hozza tudomására az igazgat »sagiiak is.

X é v 111 a gyáros i t a s line Mill'd;/ újpesti 
lakos belügyminiszteri engedélyivel 1 aradi­
ra magyarosította a nevet.

Betörés. E. hó 19-én hajnalban bein 
rők jártak Sonnenfeld Lina és fiainak az 
Árpád-ul 22. sz. a. levő boltjában. A betornk 
elloptak |ii darab gyöngyim/. nyelű kést, 
több revolvert és töltést, továbbá 7<H) koro­
nái, egy aranyórát és gyűrűt s a W ei-tlmim 
-szekrényt is föl akarták törni,de nem léniák 
A rendőrség keresi azt a bizniiyos kis kutyát, 
amely már egyszer a betörő nyomara ve­
zette. hogy ismét hasonló szívességre \ái 
talkozzák.

Az „Újpesti kereskedő cs iparos ifjak 
őmnüvclőilesi köre" f. é. január hó 19-ni 
tartott i M "li/ Lajos díszeim ik vezetese alatt 
IX. rendes évi közgyűlését, mely alkalom 
mai lv net kezűleg lett a tisztikar megvá­
lasztva: elnök : Emire Jáims. 1 sö alólunk :
1. hálneént János, 11-nd alelnok : II. Zia-n/i/i 
Pál, titkár: ■ Inkohonis Miksa, jegyzi!: hunter 
1 Drnát-h. pénztárunk: S lékel;/ Sándor, ellenőr: 
Kaloirréth János, számvizsgálók : llmlai Fa ­
ji is, l’i/réi Bálint. Litoimrík;/ Károly. ,\ knZ- 
gyülés végű! a tizenkét választmányi tagnak 
és bárom póttagnak a megválasztása után 
Md,lé- Dénes fővárosi tanítót tiszteletbeli 
taggá választotta meg.

Timezmidatság. A „Anlodeo Ágnes 
Asztaltársaság a Bräu er- léié vendéglőben 
<Attila-u. ti. sz. alatt) f. é\ február hó 9-én 
vilfigposta-. szerpentin-, monolog és mulat­
tató előadások kai egy bekötőt t jótékony czelu 
kedélyes táuez.iimiatságot rendez. Szaluid 
bemenet. Kezdete S órakor. Sz. Íves peliZadn- 
iliánvoR köszönettel fogadtatnak es kizáró­
lag a szegőm" gvermekek lelriibazasara I or 
dittatnak s hirtapilag nyugtáztatnak.

V Hl H ok tiiiiezviirulimi, melyet -zi- 
nielöadiis előzött meg, f. Iiéi Ki fin a „Köz­
művelődési kor"-ben minden tekintetben 
kitünően sikerült, i.ampertli < házának ..Meg­
jöttek a huszárok ' czitnti \ igjátékfuiuk alak­
jait olyan műkedvelők mutatták bo, a kik­
ről senki se hitte volna el, hogy először sze­
repeltek közönség előtt a színpadon, ami 
elsősorban Pét er fi < íyula rendező érdeme. 
Szép és biztos előadásuk kai k ülöm »en Ili­
im n Etelka, Xénla-di/ Lujza. PniiC.imjer 
I tezsiI es Zilahit/ Lmo tüutét tek k t maguk,lt. 
A vígjáték után /'• tprfi (iyilla K is-, József 
„Simon Judith1*-jót szavalta el nagy hatás* 
sál, A'ádasd;/ Lujza égj bohókás jelenetet 
adott elő, nagy tetszést aratva. Szinielőadás

1*
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után tánez kövei kezelt, amelynek épugy, 
mint az egész estélynek a fiaiul liálanyn 
Weiíz Jánosáé forgalmi fönökué képezte * 
fénypontját, a ki bájosságával, szeretetremél- 
tóságával annyira meghódított! mindenkit, 
hogy csakhamar „a kis mama“ elnevezéssel 
tisztelteién meg, ami bizony nem igen szokott 
mára bálanyákkal megtörténni. A „kis ma­
ma* körül legyeskedtek a 11., K. X . 1. vasút 
ifjú hivatalnokai: Boskorits Árpád, Sons Ar­
inin, Benda Miksa, Lengyel Béla és Huckster 
Annin,versenyt ud\árulták velük az újpesti 
aranyfiatalság tagjai közül Dr. Csorba Dezső, 
Hoffer Miksa mérnök és Szabó Béla, de * 
búrok minduntalan szétrebbentették az rnl- 
varlók körl'alát s tánezru vitték az elegáns 
fekete csipkével horitott felier atlasz aszá­
lyos ruhában clukkeskedő bálanyat, aki ki­
vétel nélkül mindenkivel tánezolt egy-egy 
fordulót, A tánczestélyen a vasút vezetősége 
részéről jelen voltak: Irsai/ Ignácz igazgató, 
Weisz János forgalmi főnök, Beiter Lajos 
főpénztáros, Futter Mihály főmérnök, Szu­
szét :ky Frigyes lőgépész, Limy tléza tőelle­
nőr, kik (trommel időzve alkalmazottaik ki 
zott nagyban hozzájárultak a kedelyesség 
vigság Iokozásahoz.

— A jntegyári tűzoltók és munkások 
bálja, mely f. évi január hó 18-án tartatott 
meg a „Közművelődési kör" helyiségeiben, 
kitűnő rendezés, fesztelen hangulat, reggelig 
tartó tánezkedv s dús anyagi siker dolgá­
ban méltó utódja volt az elődjeinek. A bál 
védiiöknöje <Hit-ehnann Tirádámé ugyan 
betegsége miatt nem jelenhetett meg a bá­
lon s nővére Frischmuth Ftzu kisasszony nyal 
helyettesítette magát. Az ifjú védnőknő 
pompásan betöltötte helyét s mindenkit 
meghódított szeretet remél tuságával. A bal

KO- 
S

erkölesi sikeréhez méltó az anyagi siker is, 
mert körülbelül 590 koronát jövedelmezett 
lisztén a jótékony ezéirasigy a rendezőség, 
melynek élén S>uhrund .Linos állott, méltán 
megérdemli az elismerést. Jelen voltak : 
(íotzelmann Tivadar igazgató, Frey Husz- 
táv imdafőnök, Deppcrmaun Herman gyári 
felügyelő, Heiter József igazgatósági tag a 
kér. pénztárnál. Vajda Manó a kér. beteg 
pénztár számvevője, továbbá dr. Wollner 
Jakab, Schreiber tlyub.i, Fndre Jémos. Mül­
ler Herman az óbudai t loblberger-gyétri tűz­
oltók képviseletében, Schóber Károly az 
újpesti tűzoltók képviseletében. Kaimén', a 
pamutgyáré tűzoltók képviseletében, líeszt- 
vettek a mulatságon nagyobb számban a 
<'snvur gvár, a Magyar gazdasági-gyár s a 
Mauthnei-fele gyén1 tűzoltói is s Így a jo 
tánezosiiknt illetőleg sem szenvedtek hiányt 
a hölgyek, kik közül a kivetkezőket sike­
rült lapunk tudósítóiéinak feljegyezni:

Fndre Jánosné. Wuttke Ferenezne, Kor- 
liel Józsefné, Fischer Fiilöpné. Heiter Jó- 
zsefné. 1 lorn Józsefné. Bodhragyai Károly né, 
Jielg Kdéiié. I’éntek Imréiié, Szalay Két 
rolvné. Halász Karoly né, Müller liezsoiie,
( iberhauser Józsefné1, Auer .bizsetne, 1 tajusz 
(ivörgvué. Kund! Józsefné. I'isebely (iy .-ne, 
Iv'icbardt llenrikné. Filippi Hálné, belli 
Mihályné. Hoppenstedt lh.Mirikné, Stromas 
istváimé, Herr Károlyné. Strammer An- 
talné. Szalay Józsefné, Schindler < lotlielme 
asszonyok. Mieliaelisz Aranka. Szcilfert 
Klára, Tóth Irma. Filippi Berta.
Vilma. Nétdasdy Lujza. Tiszoezkv 
stli. leányok.

Az egészségügyi bizottság, 1. hó 2 Len 
délelőtt 10 órakor ülést tart. amelyen Dr. 
Hiderróri Soma községé orvos, az isolak be 
záratáséit fogja á kanyaréi nagymérvű elter­
jedése miatt inditvéinyoziii.

b’cbdvaso-estély. Az 1 jpesti „Köz 
művelődési kör"-ben f. é. január "Jő-én Far­
kas Imre, nőtársunk felolvasást tart. Az 
estély kezdete lel kilenc/, órakor.

Tánezviz.sga. Az újpesti állami pólyán 
leányiskola növendékeinek f. é. január hó 
18 áll il. ti. 1 lírakor volt Boiler Muten: tánez 
mesteriül vezetési* alatt a tánezvizsgája. \z 
intézet tornatermét ez alkalommal is zsúfo­
lásig megtöltötték a növendékek szülei, ta- 
nitói és tanitéinői s a meghívott vendégek, 
kik mindnyá ján nagy gyönyörűséggel szem­
lélték a növendékek által kecsesen lej tett 
táliezokat s lelkesedéssel megtapsoltak a 
tánezvend minden pontját, a mely 24 külön­
féle tánezot mutatott be. Ezek kuziii Ivgua 
gyolib tetszésben részesült u „Trotzköpí- 
rlieii". „Mirabelia polka", „Körmagyar", 
„Bebé polka", „Tiruliemie", „Gavotte", 
„Jockey", „Toborző* ..(íraziana" sa ..Me­

nuette". Az elismerés oroszlánrésze persze 
a tánezmesternöt, Hotter Malvint illette, aki 
ez alkalommal is megmutatta, hogy nem­
csak a táneznak, hanem a kecses testtartás­
nak, hullámos lejtésnek s a szép mozdu­
latoknak is mestere.

— Meghívó az újpesti községháza dísz­
termében 1ÍK )ii. február hó _'-án vasárnap 
délután 4 órakor tartandó IV. soriális-pacda- 
gogiai értekezletre. Tárgya: „1 ársadalmi vé­
delem az óvótól az ifjúsági egyesületekig." j 
Budepest, 1902. január 'Jő-é Teleki Sándor 
gr. orszgy. képviselő, Wolfe Tivadar orsz. 
gy. képviselő, Tóth József ; ir. t., tanfel­
ügyelő.

Az újpesti Takarékpénztár f. é. január 
hó 19-én tartotta Diamautsi Lajos elnök­
lése mellett XXXIll-ik évi rendes közgyű­
lését, melyen -I I részvényes 290 szavazattal 
volt képviselve. Elnök konstatálván a hatá­
rozatképességét, üdvözölte ü jelenlevő rész­
vényeseket. felkérte a jegyzőkönyv vezeté­
sére dr. Cserha Dezsőt s hitelesítésére dr. 
Liehtmann Henriket s \\ i -z Józsefet sa 
közgyűlést megnyitottnak jelentette ki. A 
közgyűlés tudomásul vette az igazgatóság 
jelentését, jóvá hagyta a tiszta nyereségre 
vonatkozó javaslatait, s a felügyelő-bizott­
ság jelentésének felolvasása után egyhan­
gúlag megadta úgy az igazgatóságnak, mint 
a felügyelő-bizottságnak a felmentvényt. 
Ugyancsak egyhangúlag választotta meg 
az igazgatóság, felügyelő-bizottság s választ­
mányi tagjait. Megválasztanak az igazgatósát/ 
tagjaivá : Diamantstein Lajos, Deutsch Zsig­
uliim!, Friedmann Annin, Hoch hamu Jakab, 
Sonnenfeld Miksa, Schreiber Gyula. A fel- 
iigt/elö i e zni lsét g tagjaivá : f rév (iiisztáv, dr. 
Liehtmann Henrik. Schwartz Vilmos. Pót- 
Uu\(/á : dr. Kálmán < időn. A réti«szí mony tag­
jaivá : tiriinbauni Lajos. Fuchs Bevnát, 
Kriszt Józsi f, i lombos Adoli, Singer Adóit, 
íleidricb lgmiez. Szél Maiié. Szörényi Káz- 
inér, Schweiger József, \\ achsler Adolf, 
(iliiek Henrik, Schwartz Jakab. A közgyű­
lés elfogadta ezután az igazgatóságnak az 
alapszabályok 74. íj-ára vonatkozó módosítá­
sát. a mel x' abból áll, hogy a takarékpénztár 
mérlege s közgyűlési hirdetése jövőben a
„Budapesti Közlöny" ezimii hivatalos lap 
helyett egy budapesti napi lapban es egy 
livivi lapban fog közzé tétetni. .Miután a 
közgyűlés még a feliigvelő-bizottság tagjai­
nak 1902-ik évi 
rónában aJapit 
mami Ariimmá 
a felftgye lő-bbé 
szór. a meiinvi

tiszteletdiját "JUH 200 ko­
tta meg s elfogadta tried 

azmi indítványát is. hogy 
Itság póttagja mindannyi- 
z.i'i' ülésre bivatik. Hl kor. 

tiszteletdijliaii re-zesittessék : chilik a koz- 
gvülésl indítványuk nem tétetvén — be- 
Iejezeitiick jelentette ki. Az újpesti 1 aka­
ró kpénztár merit*gdai 
léséből kitűnik. íiegx 
K a rész ven vti'e<e_|e.

s igazgatósági jelen- 
iz intézetnek 200.000

Manner
Mariska

alapja, 1. !si .ÍÍJ9 K 1 
K f. a h-pa nyeri 
leg oszlatnií fel: 995 
részvény után és a -I 
kifizettetik á Hi k. " 
rab 1JU K befizeti 
tik á 9 K IM f.. • 
alaphoz csatoltálik 
számlára ál vitetik. :
m< •Ív s• ,,-nak f
tol kezdve fizd '■ 
pénztár a rossz k 
egyrészt kétiyU 
az üzletek lobom 
piiiitra iti’lyezke 
télén v*>it a keie- 
rouát leírni, enne 
hatott részx énye-áne 
HZ előző években, bai 
H mi a mai \ iszonyul

if.

■zga/
leli 1 

Uif.i

II.

ki

99,1199 K a tartalék- 
. a vagyona s l'.i.éSi 
. mely a k< ivet kézi >- 

u iif) teljesen ilefizetett
- :. szelvény ellenében 
esen 1Ö.9J9 K : 5 da- 
szvény után kiíizette-

- ni : 48 K. A tartalék 
.117 k 99 f. s az uj

K 15 f. Az osztalék, 
eg, f. é. január hó J1 - 

Az újpesti Takarék- 
dasági \ iszonyok miatt 
olt a hitelnyújtásnál s 
-óinál tartózkodó állas- 
liiásrészl pedig kény- 
elelésekből 19,9(18 ko- 
etkeztében nem nyujt- 

10' ( osztalékot, mint 
ni csak 8 százalékot, 

. között nagvon is ki­
nő.

(cink sszövetítezeteink Köz-Pntzintezei
gyűlése. M
f. é. február he 
tartja VII. évi 
(Árpád-út 32.

dél:u Takarékpénztár~ 
órakor 
a saját

r,rJ
I J-án délután J és 1 . 
i rend' s közgyűlését 

nő helyiségében.
„ Vjpesti által,inas önsegélyző szűreiké:,
jnuuár lm 2<> án d. n. 3 órakor tartja ez évi
rendes közgyűlései a saját helyiségében.
Árpád-ut J. '/. a. Az ..Ijpesh polgári hi- 
i, //.> :/ / f. e. j anuár hó JO-án d. e. 19 
órakor tartja a Polgári Kaszinó helyiségében
rendes évi közgyűlését.

Törvénykezési csarnok.
Sötét felhők a káposztásmeqyeri vatnüvek 

fölött. Budapest székesfőváros rágalmazás! 
port indított három becsületes, munkában 
megőszült ember ellen, mert a káposztás­
megyeri vízműveknél alkalmazott tisztvise­
lők, nevezetesen: Kailinger Mihály vízveze­
téki igazgató, Nelhübel Ede mérnök és Zák 
Alajos mérnök ellen a következő vádakat 
emelte:

I. ..Deák György azt állítja, hogy Hol) 
János a szén mázsálásánál megrövidítette 
a fővárost, mégis meghagyták szolgálatában, 
ellenben őt eiboesájtották, a miért a tolvajt 
följelentette".

J. ..Hölgye Antal pallér a kazán- és gép­
házban veszedelmes repedéseket észlelt, ott 
a szerinte szükséges összekötő vasak hiá­
nyoznák".

3. ..Xelliűhet Ede mérnök a fő- és szék­
város tulajdonát képező kutköveket elaján­
dékozta vagy eladta és azokat a megajándé­
kozott vagy a vevő részére a fő- és székváros 
költségén szállíttatta el".

4. „Egy csőfektető pallér négy hónapig 
vezetett a listáján olyan egyént, a ki mun­
kában nem állott és fölvette helyette a fize­
tést, a nélkül, hogy a felügyeletre és ellen­
őrzésre hivatott Kailinger Mihály vízvezetéki 
igazgató, Xel hű bel Ede és Zák Alajos mér­
nökök erre rájöttek volna. Azt az egyént, 
pediu, ki mindezeket a dolgokat fölfedezte, 
a feljelentés megtorlásául a munkából ki­
üldözték".

Az első vádra nézve Ka'linger igazgató 
beismerte, hogy a vád igaz, sőt azt is kije­
lentette, hogy Deákot, a miatt küldte el 
szolgálatából, mert ez nem engedte meg, 
hogy a várost tovább is lopják.

A második vádra nézve Kailinger igaz­
gató nem tagadta, hogy tényleg van repedés 
a kazán- és gépházon, — de szerinte ez nem 
veszedelmes.

A harmadik vádra nézve Kailinger igaz­
gató kijelentette, hogy a köveket nem Nél­
küliéi mérnök, hanem ő maga ajándékozta el.

A negyedik vádpontra nézve Kailinger 
igazgató beismerte, hogy a vádpontban tég­
láit állítás igaz. Kailinger beismerte azt is. 
hogy a vízmüvek létesitéhez kirendelt mér­
nökök nem egy szer voltak pezsgos vacsorán 
a vállalkozóknál s ezt az egyik vádlott még 
azzal i> megtoldotta, hogy valamennyien 
kisebb-nagyobh ajándékokat fogadtak el 
meg a gépésztől es kantinostól is.

A budapesti büntető törvényszék dr. Ba­
kon gi Kálmán elnöklete alatt f. hó Jl- és 
JJ én tartott tárgyalás befejezte után a kö­
vetkezőleg Ítélkezett:

„A törvényszék mind a húrom vádlottat 
Il'ilgxe Antalt, Bolvovszky Gyulát és Deák 
Györgvött bűnösnek mondotta ki a nyilvá­
nos rágalmazás vétségében es ez alapon — 
de az enyhítő körülmények figyelembevéte­
lével egxeukint egy hónapi ingházra és 
20 —20 korona pénzbüntetésre Ítélte őket. 
Az Ítéletben a közvádló megnyugodott, a 
búrom vádlott pedig a bűnösség kimondása 
miatt fölebbezést jelentett be ellene."

A bűnösség kimondása a „Pesti Hírlap" 
szerint abban leli magyarázatát, hogy a fő­
tárgyaláson a vádlottak bár mindent elkö­
vettek. hogy bebizonyítsák a panaszle vei ük­
ben felsorolt dolgokat, de bizony ez vajmi 
nehezen ment. aminek egyik legfőbb oka az 
volt, hogy akkor, amikor a tisztv iselők ellen 
a följelentést megtették, módfölött el voltak 
keseredve ezeknek velük szemben tanúsított 
eljárása miatt és ez az elkeseredés annyira 
elragadta a különben is kissé exaltált lelkü­
letű embereket, hogy olyan vádakat is hoz­
tak föl. melyek alaptalanoknak bizonyultak.

Ez a „többlet eredményezte azután azt, 
hogy habár sok igazság volt a panaszlevvl- 
ben. a bíróság mégis elitélte őket. A Kailin­
ger igazgató ur által beismert vádakkal s a 
káposztás-megyeri vízmüvek ügyeivel leg­
közelebb mi is részletesebben fogunk fog­
lalkozni.

A KÖZÖNSÉG KÖRÉBŐL.
Köszön et»yilváeiitáe.

A gyászszülte bánat lever, a hit s a vi­
gasztaló részvét fölemel. Fogadja hálás ko- 
szöiieteinet Vjpost község elöljáróságának 
tisztikara azon őszinte részvétéért, melyei 
szeretett nőm elhalálozása alkalmából irán­
tam viseltetett, fogadják hálás köszöneté-



met mindazok, kik drága halottam végtisz- 
tességadásánál jelen villának.

Újpest, 1902. január 22.
Stenter 1 Űrt alatt.

Köszönetnyilvánítás.
Készséggel ragadjuk meg az alkalmat, 

hogy Tőrük Mihály kávés és vendéglős urnák, 
hali vendégeinknek előzékeny és figyelmes 
kiszolgálással nyújtott ölesé) és kitűnő minő­
ségű ételek és italokért, ezúton is forró kő- 
szőnetünket nyilvánítsuk.

A Jut vízvári tűzoltók és munkások bálját 
rendező bizottság nevében:

Xeubrand Jatton 
elnr-k

, kezelési jutalékok 4Ő14 S2. Ingatlanok tiszait 
jövedelme 3Ö2834. Összesen K 120.34ÍJ72. 

Újpest, 1901. évi dei zember hó 31 én.
Fried Vilmos s. k. pénztárnok. Lemlnrt/er 

Emo s. k. főkönyvvezető.
A* igazgatóság:

})r. llédervári Somit s. k. elnök, Zsoldos János 
s. k. vezérigazgató alelnök, Kúrjniti dános 

s. k., Lön/ Berta fon s. k.. Hadi József s. k.
A fő- 05 mellékkönyvekkel mege^vezőneK találtuk*

l jpest, 1902. évi január ln’> 10-én.
A felügyelő bizottság:

bilin hí Tahi Jslnin s. k. elnök, Inhilco Pál 
s. k., (rriii /sn/mond s. kMath/ Lajos s, k. 

Turbináim Li/n'l s. k.

974 1902.
J iii‘dut iiit'>iiy.

Vjpest község elöljárósága közhírré teszi, 
hogy Pest vármegye alispánjának 73053/kig. 
‘.KM. számú határozata az. Újpest község és 
a m. kir. államvasutak igazgatóságának viz- 

* müvei engedélyezése és gyakorlatának sza­
bályozása tárgyában a községháza 1. ein. 
43. sz. hivatalos helyiségében közszemlére 
ki van téve, ahol is az esetleges észrevéte­
lek beadhatók.

I ’jpest, 1«Hki január hó 10.
(1*. II.)

Zsoldos János s. Lindt János >. /,-.

fő j-'gyyő bíró

Meghívó.
Az Ujpestvidéki Takarékpénztár r.-társ.

VII. évi rendes közgyűlését
1904. évi február hó 2 un délután 4 órakor
tartja Újpesten, saját helyiségében (Ar]iád­
at 32.), melyre a részvényesek tisztelettel 
mvghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság jelentése az 1901. év 

eredményéről, az é\ i zárszámadásokról és 
mérlegről, valamint nyereség iiovfifordhása 
iránti javaslata.

4. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. A felment vény megadása feletti ha­

tározat hozatal.
4. A felügyelő-bizottság és 14 tanácstag­

nak egy évre leendő választása és a felügyelő­
bizottság tisztelet dijának megállapítása.

ö. Net áld indítványok.
I jpest, 1904. január hő.

Az i'/azf/ntósáf/.
BV* Jegyzet. Közgyűlésen a szavazati 

joggal csak azon részvényes bir, ki részvé­
nyeit a közgyűlés megtartiisa előtt. * nappal, 
tehát f. évi január hó 44-ének déli 14 óráig 
a tál',sasiig pénztái'nál leteszi és erről kiállí­
tott, névre szóló, a letett részvényekre eső 
szavazatok számát feltüntető elismervényt 
felmutatni képes.

Az Ujpestvidéki Takarékpénztár részvény- 
társaság mérleg-számlája

Vagyon: Pénztár-készlet k 49 334 40. 
Yáltótáreza, Bankváltók 1 .Oss.931 "35. Le­
vonva leírások 9714 - . Maradt 1.079 417'3ö. 
Hitelrészes váltók k ösfs- . Ingatlanok 
05.Ö2044. Felszerelések : irodai berendezés 
4560'- Levonva ért ék leírást 3S4 - Maradt 
4176"— Érték papié 1 P». U. 1 * vili. vasúti 
részvény 140’ Tiszti óvadék 4700 Fo­
lyószámlái adósok 55.010 91, levonva hite­
lezők (fenti adósok befizetései) 48.704'93.
1 hitelező óvadék betétje 4700" Maradt 
41.491 "98. Zálogosztály: előleg értékpapí­
rokra 14.137 40. Kiöl eg ék szerek re 110.985*20. 
Előleg ingókra 40.491 00 Előlegek 31510. 
Összesen K. 1.383.747 53.

Teher; Alaptőke 300.000' Tartalék­
töke 30.700' Külontartalék 30(H). F. 
évi javadalmazás J430 04. Takarékbetétek 
484.05301. Törzsbetétek és kamatok K 
14.000'tK). Hitelbiztosítékok 44 3"50. \ isz- 
leszámitolt váltók 541,043'30. Fel nem vett 
osztalékok 004"— A1 meneti kamatok4042" 14. 
N vereség mint egyenleg 25.00370. Összesen 
K 1.383.747-53.
Az Ujpestvidéki Takarékpénztár részvény- 

társaság veszteség- és nyereség-számlája.
Veszteség: Betét kamat 20.923 53. Be­

tét kamat-adó 2094 37. Yisszleszámitolési 
kamat 30.760 05 Tiszti fizetések és lakbérek 
13.284'— Adó 755320. Zálugosztályi bélyeg- 
illeték 2044" 10. Költség és házbér 7921 "77. 
Behajthatatlan követelések leírása 9714' 
Leírás a berendezésből 384'— Nyereség mint 
egyenleg 45.0L3 70' Összesen K 120.340'72.

Nyereség: Nyereség-ál hozat múlt év­
ről K öti'34. Váltó kamat 92.811'42. Folyó

számhoz.
közig. 001.

I Eiv<I«‘ííiií' uv .
Pest-Pilis-Soh K isk 11 n vári ír ■gye részé­

ről ezennel közhirrü tétetik, hogy a ni. kir. 
államvasutak igezgatóságának a rákospalo­
tai határban lét-esiiett nyűgöti mühejytelep 
területére átmenő vizlolyásuak áthelyezése 
és bebultozása ezéijiihfil a l orvok és szak­
értői vélemény, valamint a lobbi iratok 1902. 
év január hő 15-től február lói 13-ig bezá­
rólag Rákospalota községházánál közszem­
lére kiléteitek s a helyszíni tárgyalás Rákos­
palota községházához 1902. évi február hó 
15. napjának d. e. 10 órájára kitűzőiét!.

A bemutatott tervek szerint a m. kir. 
államvasutak igazgatósága által a rákos- 
palotai határban létesített uj nyugoti mű­
bél) telep területéie átmenő vízfolyásnak 
beboltozása es oly mollon való áthelyezése 
czéloztatik, hogy az a Budapest -mai'fhvggi 
vonal lOI'4 szelvényeiéi kiindulva l jpest. 
község területén fit a I n mapart mentén létező 
főgyűjtőbe torkoljon és elegendő eiriésztési 
képességgel birjon a műheiyletepröl. vala­
mint a 401 !'7 szelvénynél létező boltozott 
átereszen átfolyó rákosjialolai vizeket bizto­
san levezethetni.

Miről az érdekeltek oly ielhivassal érte- 
sittetnek, hogy észrevételeiket a közszem­
lére kitűzött határidő alatt vagy iratban, 
vagy a tárgyalás határnapján élőszóval ad­
ják elő, mert az ennek után beadott észre­
vételek figyelembe vehetők nem lesznek.

Budapesten, 1901. deezetnber hó 44-én.
/»#■•( icxhtf, s.

4038. végrli. sz. 1001.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
EX t.-cz. 104. £ a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, bogi a bpesii kir. keresk. és váitó- 
törvényszék 1901. évi 34390, sz. végzése 
folytán dr. Lengyel Soma ügyvéd által képvi­
selt l’reszburger Károly felperes részére Kiss 
(íyuii' alperes ellen 440 korona követelés s 
jár. erejéig líMll. évi februfir hó 8 áh foga­
natosított kielégítési végrehajtás folytán 
alperestől lefoglalt és 1733 koronára be- 
esü11 ingóságokra az újpesti kir. járás- 
bíróság X lenti sz. végzésével a további 
eljárás elrendeltetvén, annak az alap és 

követek-se erejéig is, a 
kielégítési jogul nyertek

fel ül foglal lati 
mennyiben azok
volna l jpcshm, lürály-uíi'.’.ii 15. sz. alatti 
házban leendő megtartása határidőül 191)4. 
évi január lm 49. napján délelőtti , 11 m ája
kit űzi üik. a mikor a binding lefoglalt bútoruk 
stb. s egyel) ingóságuk a legtöbbet Ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, szükség ese­
ten becsáron alul is el fognak adatni.

I' elhivatnak mindazok, kik az okin ere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követeléséi megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak,a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 

I elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulír! kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy periig szóval bejelenteni el ne mu 
1asszák.

Kelt l'jpesten, 1904. évi január hó 13. 
napján. Polgár

kir $iiio.

számlái kamat 115711, Értékpapír kamat 
85'—ZAlogosztályi kamat24.088" 19. Dijak és

közig. 901.

1 E i i-<lot móiiy.
Rost-Pilis-Sdt-Kiskmn árui (‘gye részé­

ről ezennel közhírré tétetik, hogy az Újpest 
község által, a Duna arja filial okozandó 
károk megszűntetése ezé!jóból létesíteni 
szándékolt keresztgáttal kapcsolatos vedtöl- 
tcs engedélyezése ezéljából a tervek és szak­
értői vélemény, valamint a lobbi iratok f. évi 
január lio 45-től február luí 43-ig bezárólag 
Újpest községházánál közszemlére kilétettek 
s a helyszíni tárgyalás Újpest községházába 
f. é. felírnál’ hő 40. napjának d. e. 10 órájára 
kitüzetett.

A bemutatott tervek szerint Újpest köz­
ség által, a Unna árja által okozandó károk 
megszüntetése ezéljából Újpest község ha­
tárában, a Wolfner-utczálól a székes fővá­
rosi vizmií telepénél levő töltésig létesíteni 
szándékolt s keresztgáttal kapcsolatos véd- 
tiillésnek oly n.odon való kiépítése ezéioz- 
tatik, hogy általa Ú jpest községnek u székes 
fővárosi vízmüvek, a váezi-ut és a Wolfner- 
ilteza közt lek Vő része a I huninak nagy ár­
vizeitől megvódelmeztessék.

Miről az érdek dtek oly felhívással érte- 
sittetnek, hogy észrevételeiket a közszemlére 
kitűzött határidő alatt vagy Írásban, vagy a 
tárgyalás határnapján élőszóval adják elő, 
mert az ennek után Ik adott észrevételek 
figyelembe vehetők nem lesznek,

Budapesten, l'.H)4. január 4-én.
llett ictkf/, s. k. 

síi «pán.

4450. végrli. sz. 1001.
Árverési, hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir, végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy a bpesii kir. keiesk. és 
\ áltótörvényszék 1901. é. 108970. sz. végzése 
folytán dr. Sz.latényi Valér ügyvéd által 
képviselt Vivzena József felperes vészére 
'I iefcnhiicli Lajos alperes ellen 180 korona 
követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 
és 001 koronára becsült ingóságokra az 
újpesti kir. járásbíróság X lenti sz. vég­
zésével a további eljárás elrendeltetvén, an­
nak az alap és felülfoglaltatók követelése 
erejéig is, amennyiben azok kielégítési jo­
got nyertek volna Újpesten Istvaii-ut 13. sz. 
a. házban leendő megtartása határidőül 1904. 
évi január hó 49-ik napján délutáni 4 órája 
kit űzetik, a mikor a bin ding lefoglalt búto­
rok, stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, szükség ese­
tén bérsávon alul is el fognak adatni.

1'elhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követeléséi megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alillírt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt Újpesten, 1902. évi január hó 11. 
napján. Polgár

kit. litrVteiig. VHgn hi«j<•>

llirdtít^Hok óm iiyiltl«*- 
rekjutányoM tlroii felvó*

_______ __ tettiek.
Nyomatott fuchs Antal és József kő- és könyvnyomdájában Újpest, Istvánutcza 9. sz.


